

Дружба

Дружба. При произнесении вслух этого слова сразу хочется напеть детскую песню: "Дружба крепкая не сломается, не расклеится от дождей и вьюг". Действительно ли это так? Что входит в понятие дружба? Кто такой настоящий друг? Данные вопросы задают себе многие известные авторы, поэтому на книжных полках можно найти множество литературных произведений.

Ещё одним из ярких примеров дружбы является роман А.Дюма «Три мушкетера», в котором четверо верных, друг другу, друзей, готовые умереть друг за друга, путешествуют и проявляют взаимовыручку, поддержку, которая является одной из главной составляющей дружбы. Так же в этом романе видно, что друзья познаются не только в беде, но и в радости.

На тему привязанности в дружбе, в пример могу поставить произведение Артура Конан Дойла, про сыщика Холмса и его верного товарища доктора Ватсона. Невооруженным глазом можно понять, что они дополняют друг друга. Холмсу очень тяжело жить в реальном мире, в этом ему помогает Ватсон, который, пусть, и не гениален, но способен реализовать желания своего друга.

Нашими друзьями могут быть как люди, с которыми мы росли в одном дворе, так и домашние животные. Главное, чтобы в отношениях присутствовали верность и взаимопонимание. Пример дружбы между человеком и животным – это известная всем история «Щенка Хатико и профессора Уэно». Мужчина ежедневно уезжал на работу, а питомец провожал его до входа на работу, а затем встречал его в 3 часа дня.

В заключении хочу сказать, что дружба - близкие отношения, проверенные расстоянием и временем. Настоящий друг не даст увязнуть в рутине повседневной жизни и как поется: "Друг в беде не бросит, лишнего не спросит, вот что значит настоящий верный друг". Ищите друзей, без их помощи мы не сможем превзойти себя, они делают нас лучше.